## 城的温暖欢迎英雄回家



市民夹道欢迎凯旋的英雄。 本报记者 彭程 摄



宝宝送上山竹,让凯 旋的妈妈解解渴

本报记者 李英平 摄



扫码关注 了解更多



美编 王玉 校对 吴怡蒙

## 口记者 燕亚男

本报讯 昨天下午,我市49位医疗 队员圆满完成援助湖北任务凯旋,这是 鹰城第二批回平的医疗队。市区建设路 沿途站满了翘首以盼的市民,他们拉着 条幅,举着标语,致敬"最美逆行者"。

当天下午1点多,得知援助湖北医 疗队将在建设路东段兰南高速收费站 下道,众多市民自发前往迎接。兰南高 速收费站工作人员已在下道口两侧插 上红旗。站长王学文说:"欢迎勇士们

"热烈欢迎援鄂医疗队英雄凯旋" "幸得有你 山河无恙 向援鄂医疗队致 敬"……兰南高速收费站的工作人员、 平顶山义工联蓝天救援队的志愿者和 一些4S店的员工也早早地拉起了欢迎 英雄回家的横幅。

来自叶县的毛秋霞带着儿子和外 甥女、洪庄杨中学的杜芳芳带着两个儿

子和外甥,拿着小红旗早早地等候在路 边。毛秋霞激动地说:"医疗队员为武 汉做贡献,很了不起,带着孩子来是为 了让他们感受一下现场气氛,向英雄致 敬。"卫东区蒲城街道辛南村等村的村 民也带着自备的小红旗,自发来到现 场,欢迎英雄回家。

下午3点左右,挂着"英雄凯旋"条 幅的两辆大巴车载着49位医护人员抵 达兰南高速收费站,前往迎接的30多 辆交警铁骑及警车编队护卫,一路鸣笛 开道,从兰南高速收费站出口下站,沿 建设路直达新城区市政大厦平安广场。

"回来了!回来了!""欢迎回家!" 看到载着医护人员的大巴车驶出高速 路口,市民朱兴莲和家人搀扶着76岁 的母亲站在路边向车上挥手。朱兴 莲家住市区园林路附近,他们是来迎 接儿媳妇刘丽的。刘丽是市第二人 民医院呼吸科的主管护师,今年2月 份,结婚不到3个月的她请战前往武 汉。朱兴莲高兴地说:"儿子在平安广 场接她,我们全家就来高速口了。她 是我们全家人的骄傲,我们为她感到

"英雄们辛苦了,欢迎英雄回家" "热烈欢迎最美逆行者胜利归来""平安 凯旋 鹰城荣耀"……在车队经过的建 设路沿线、平安广场,众多市民手持国 旗、标语、自制的手抄报等,迎接凯旋 的白衣天使。卫东区申楼街道办事 处、新华区纪委监委、平顶山日报社等 不少单位员工拉着横幅向返程的白衣天 使致敬,市民们为抗疫英雄归来列队欢

车队到达市公安局支队车辆管理 二所时,警员们在路边整齐划一立正敬 礼;在建设路与东环路交叉口附近,路边 两个小朋友看到车队驶来,向白衣天使 们敬起了少先队队礼,还有市民开车-路追随。车队已经走远了,还有不少市 民站在路边挥动手臂,并拍照留念。



昨天下午,光荣归来的援助湖北医疗队成为平安广场的焦点。 本报记者 李英平 摄